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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 

Παρουσίαση του έργου  ADRI-UP σε σειρά θεματικών ημερίδων 

Μια σειρά από ημερίδες διοργανώθηκαν το τελευταίο χρονικό διάστημα σε σχέση με το Μηχανισμό 

«Συνδέοντας την Ευρώπη» / Connecting Europe Facility (CEF) και τα έργα Διευρωπαϊκού Δικτύου 

Μεταφορών, όπου προσκλήθηκε να συμμετείχε και ο Οργανισμός Λιμένος Ηγουμενίτσας 

παρουσιάζοντας το έργο ADRI-UP που αφορά την κατασκευή του Εμπορευματικού Κέντρου 

Θεσπρωτίας, ως ένα από τα πλέον σημαντικά έργα που χρηματοδοτούνται από το CEF και υλοποιούνται 

αυτή τη στιγμή.  Από τον Οργανισμό Λιμένος Ηγουμενίτσας παρευρέθη ο Πρόεδρος και Δ/νων 

Σύμβουλος του κ. Ανδρέας Νταής και ο Δ/ντης Ανάπτυξης κ. Κωνσταντίνος Γκρίνιας, ο οποίος 

παρουσίασε το έργο.  

Στις 11 Νοεμβρίου 2016, σε ημερίδα με θέμα «ΘΑΛΑΣΣΙΟΙ ΔΙΑΔΡΟΜΟΙ ΚΑΙ ΛΙΜΕΝΕΣ – ΕΡΓΑ 

ΔΙΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ» που διοργανώθηκε από τη Γενική Γραμματεία Λιμένων, 

Λιμενικής Πολιτικής και Ναυτιλιακών Επενδύσεων του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 

στο Μέγαρο του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς. H ημερίδα είχε ως σκοπό την 

ανάδειξη της αξίας των έργων του Διευρωπαϊκού Δικτύου Μεταφορών (ΔΔΜ) για τη Χώρα μας, τη 

διάχυση των πληροφοριών και αξιοποίηση των αποτελεσμάτων σημαντικών έργων που έχουν 

ολοκληρωθεί, στην ενότητα αυτή παρουσιάστηκε το έργο ARIAMOS που έχει υλοποιήσει ο Οργανισμός 

Λιμένος Ηγουμενίτσας στο παρελθόν, καθώς και την ενημέρωση για έργα λιμενικού ενδιαφέροντος που 

υλοποιούνται κατά την τρέχουσα περίοδο, όπου παρουσιάστηκε το έργο ADRI-UP.  

Σε ημερίδα που διοργανώθηκε στις 2 Δεκεμβρίου 2016, από το Υπουργείο Οικονομίας, Ανάπτυξης και 

Τουρισμού  με τίτλο: «Μηχανισμός “Συνδέοντας την Ευρώπη”», με την συμμετοχή στελεχών της Ε.Ε. για 



την ενημέρωση όλων των ενδιαφερομένων φορέων σε θέματα του CEF στον τομέα Μεταφορών. Στην 

Ημερίδα παρουσιάστηκαν θέματα που αφορούν στις γενικές αρχές του CEF και στην παρουσίαση 

δράσεων που υλοποιούνται στο πλαίσιο του Μηχανισμού, στην ενότητα αυτή ο ΟΛΗΓ παρουσίασε το 

έργο ADRI-UP. Επίσης, στην ημερίδα αναλύθηκε η διαδικασία υποβολής προτάσεων και 

παρακολούθησης δράσεων, στο πλαίσιο της 3ης πρόσκλησης του CEF Transport 2016 στα 

Χρηματοδοτικά Εργαλεία και την εφαρμογή τους στη χρηματοδότηση έργων των Διευρωπαϊκών Δικτύων 

Μεταφορών. 

Επίσης, ο Οργανισμός Λιμένος Ηγουμενίτσας  συμμετείχε στην  2η συνάντηση της Ομάδας Εργασίας που 

αφορά το φόρουμ των Θαλασσιών Λιμένων που εντάσσονται στον Κεντρικό Διάδρομο Orient/East-Med 

του Διευρωπαϊκού Δικτύου Μεταφορών (ΤΕΝ-Τ), που πραγματοποιήθηκε στις 8 Δεκεμβρίου στις 

Βρυξέλλες στα γραφεία της Γενικής Διεύθυνσης Μεταφορών της Κομισιόν.  Στην συνάντηση 

παρουσιάστηκαν από το σύνολο των λιμένων που είχαν προσκληθεί, θέματα που έχουν να κάνουν με 

καινοτόμες δράσεις που υλοποιούνται στα λιμάνια και αφορούν  την περιβαλλοντική διαχείριση, την 

ανάπτυξη πληροφοριακών συστημάτων ελέγχου, καθώς και έργα ενίσχυσης του άξονα Orient/East-Med 

του Διευρωπαϊκού Δικτύου Μεταφορών , όπως το έργο ADRI-UP. 

 




